



ОТДЫХ — КАК ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ



Цены в Сочи перегоняют курорты Лазурного Берега

Отпуск для россиян превращается в настоящий квест: там, куда можно попасть в принципе, отдых непременно испортят если не погода, то цены. Пост о том, что аренда шезлонга в Сочи стоит 11 тысяч рублей, взорвал Рунет. В Анапе и Темрюке — грязь, а на доступном

Черноморье отдыхающих нокаутирует ненормальные цены.

Читайте 3-ю стр.



ПЕНСИЮ ПРИБАВЯТ ДВАЖДЫ

В 2026 году выплаты проиндексируют не только 1 февраля, но и 1 апреля

С будущего года в России переходят на двухэтапную индексацию пенсий: с 1 февраля и с 1 апреля. Первая — привычная по прошлой годней инфляции. А вот вторая новая — по темпу роста зарплат. Об этом сообщил министр труда РФ Антон Котяков. Конечно, для 33 миллионов получателей страховых пенсий двойное повышение лучше, чем единовременное. Но мало кто пока понимает, какой окажется вторая индексация и сколько она добавит к общей сумме выплат.

Читайте 2-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

КРЕМЛЬ ХОЧЕТ ОСТАТЬСЯ НАД СХВАТКОЙ

«Мухи отдельно, котлеты отдельно» — эта старая советская шутка внезапно превратилась в нечто политически некорректное, даже неприличное. Ведь возникает вопрос: кого именно Кремль в нынешней геополитической ситуации считает «мухами», а кого — «котлетами». Впрочем, довольно теории. Переходим к практике. Дмитрий Песков: американские удары по Ирану и отношения Москвы и Вашингтона — это «независимые процессы». С точки зрения российских национальных интересов это, наверное, вполне логичная или даже единственно возможная позиция. Но с точки зрения непосредственных участников конфликта все выглядит совсем по-другому. Каждый из этих участников хочет «нарушить равновесие»: заставить Москву отказаться от «парения над схваткой» и по максимуму перетянуть ее на свою сторону.

Читайте 3-ю стр.

ЧЕЛОВЕК-ЛЕВ

Хозяина «Тайгана» вырвала из пасти хищника его помощница

Врачи продолжают бороться за жизнь директора сафари-парка «Тайган» Олега Зубкова, на которого вечером 22 июня во время кормления напал один из львов. Хищник разорвал ему клыками трахею, повредил шею, легкое, оторвал грудные мышцы... Операция длилась три часа. Зубков находился в реанимации на ИВЛ. На момент написания этого материала его перевезли в Республиканскую клиническую больницу имени Семашко в Симферополе.

Читайте 8-ю стр.



УКРАИНА ЛИШИЛАСЬ МОЗГА



Последствия налета «Гераней» в Киеве.

ВС РФ разгромили в Киеве центры научных разработок

ВКС России после небольшой паузы снова нанесли удар по военным центрам в Киеве. Российская армия, таким образом, начала выносить не просто цеха по производству вражеских беспилотников, а уничтожать целые центры военно-научной мысли Украины. Об этом в беседе с «МК» рассказал военный эксперт, заслуженный военный летчик генерал-майор Владимир Попов. По его словам, ВСУ постепенно вгоняют в «каменный век».

Читайте 2-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Петр ШЕЛИЦ, сопредседатель Союза потребителей России

ЦЕЛИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ: ВСЕ ПОЗНАЕТСЯ В СРАВНЕНИИ

Читайте 3-ю стр.

ПОСЕТИТЕЛЬ КЛАДБИЩА УМЕР НА МОГИЛЕ ОТЦА В ДЕНЬ ЕГО РОЖДЕНИЯ

52-летний мужчина внезапно скончался на кладбище в Новой Москве в понедельник. У него отекло сердце, когда он поминал своего отца. Как стало известно «МК», несчастье произошло утром на Остафьевском кладбище. Посетители погоды увидели странного мужчину. Подойдя поближе, они поняли, что перед ними труп — кожа человека была синего цвета, — и вызвали «скорую помощь» и полицию. Прибывшие медики констатировали, что давность

ПРИСЯЖНЫЕ НЕ УСТАЛИ ОПРАВДЫВАТЬ МУЖЧИНУ, КОТОРОГО ОБВИНИЛИ В СМЕРТИ ПЬЯНОГО ВОДИТЕЛЯ

Коллегия присяжных во второй раз оправдала жителя Подмосковья Виталия Дудина, обвинявшегося в неумышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть. Пушкинский городской суд на основании этого вердикта признал Дудина невиновным и освободил из-под стражи. Как в свое время сообщил «МК», инцидент произошел 14 февраля 2023 года в поселке Лесной Пушкинского городского округа. Дудин помог задержать пьяного водителя, который вскоре после этого скончался. Мужчину обвинили в смерти водителя. Присяжные заседатели с самого начала оправдали Виталия Дудина, однако с этим решением не согласилась прокуратура. Собранная во второй раз коллегия присяжных, судя по всему, также была готова его оправдать, однако ее распустили. Поводом стало сообщение во

внутридомовом чате, где один из народных заседателей писал, что будет выступать за оправдание мужчины. После этого скриншот сообщения был отправлен анонимно на имя прокурора. Факт разглашения тайны присяжных стал основанием для роспуска всей коллегии, причем в день, когда должны были вынести вердикт.

В третий раз коллегия присяжных ничто не помешало. Вердикт опять был в пользу Дудина: присяжные посчитали, что его вина не доказана. Виталия освободили прямо в зале судебного заседания. Мужчина полагался на народный оптимизма он пока не испытывает: прокуратура, судя по всему, снова будет оспаривать оправдательный вердикт. В этом случае Виталия Дудина может ждать еще один суд с очередной коллегией присяжных.

telegram:@mk_srochno



СПАСИТЬСЯ ОТ ПОЖАРА ПОМОГУТ КРЕМНИЕВЫЕ ШТОРЫ



Оконные шторы, способные защитить от пожара, запатентовала дачница из Москвы. Шторы, на 95% состоящие из кремния, способны выдерживать температуру до 1200 градусов. Автор изобретения описывает его как декоративную акустическую подвесную экран, который можно использовать и в качестве фрагмента подвесного потолка. Его можно будет использовать для занавешивания окон или для декорирования интерьера. Например, кремниевые шторы могут быть

использованы как ширма, портьера, занавес и т.д. Самое главное — повышение безопасности за счет увеличения огнестойкости декоративного устройства. Возгорание штор зачастую служит основной причиной пожара в квартире. Если говорить более конкретно, то автор считает, что шторы следует изготавливать из диоксида кремния, при этом содержание кремния в такой ткани должно составлять 95%. Благодаря этому штора будет способна выдерживать сверхвысокие температуры. К тому же она будет обладать значительным электрическим сопротивлением и высокой стойкостью на разрыв. Толщина нитей при этом должна составлять шесть микрон (шесть тысячных миллиметра). Еще одна интересная особенность штор — то, что им можно придать любую форму, для этого их нужно немного помять. Помогать можно и расплющить. Как стирать шторы, изобретательница не указывает. Их можно пылесосить, а затем хранить в рулонах.

ЛЕТО В МОСКВЕ БУДЕТ, КАК ВО ВРЕМЕНА ПУШКИНА И ТОЛСТОГО

Пережить еще несколько арктических вторжений и провести несколько недель во власти североатлантических циклонов предстоит москвичам в июле. У синоптиков неутешительный прогноз на середину лета: солнца мы почти не увидим. Как стало известно «МК», после мощных дождей погода подготовила москвичам очередной неприятный сюрприз. Ведущий специалист центра погоды «Фобос» Евгений Тишковец предупредил, что в последнюю неделю июня в столичном регионе будет погодная аномалия, которая случается примерно раз в 20 лет. Это так называемое арктическое вторжение, когда ночные температуры опускаются до -5 градусов. В начале июля ситуация немного изменится к лучшему, но все же летней жары москвичам по-прежнему ждать не стоит. Температура будет ниже нормы на 2-3 градуса. Впрочем, как заявляют Росгидромете, для Первострельского летняя погода, когда столбики термометров не поднимаются выше 23 градусов, гораздо естественнее тропической жары. Просто за последние десятилетия москвичи были избалованы высокими температурами. Теперь же они увидят лето таким, каким его наблюдали Пушкин и Толстой: теплым, сырым и безветренным.

У ПАЦИЕНТКИ В НОСУ НАШЛИ КОЛОНИЮ ГРИБОВ

Жительнице Подмосковья посоветовали срочно обратиться к профильному специалисту. В больнице ей провели дообследование и поставили диагноз «мицетома». При этой патологии воспаляются придаточные пазухи носа, а провоцирует это грибы рода Аспергилл. Со временем грибы образуют колонию, которая, разрастаясь, заполняет собой пазуху. Врачи измерили крупное новообразование — оно достигало в диаметре около 3 сантиметров. Единственный способ лечения мицетомы — удаление хирургическим путем. С помощью эндоскопа хирурги удалили грибки. Ни одного шрама у пациентки не осталось, так как все манипуляции выполнялись через естественные отверстия и не требовали разрезов или проколов. Сейчас женщина чувствует себя хорошо и уже выписана домой.

МОСКВИЧ ОТСУДИЛ МИЛЛИОН ЗА КУХНЮ С ДЕФЕКТАМИ

Более 1 млн рублей удалось отсудить москвичу у компании, продавшей ему некачественный кухонный гарнитур. Продавец сначала доставил мебель не того цвета, а потом — плохого качества. Как узнал «МК», некоторое время назад москвич заключил договор с индивидуальным предпринимателем на проектирование и изготовление кухни на заказ. Стоимость услуги составила 366 тысяч рублей. Также потребитель оплатил сборку — 37 тысяч рублей. Когда кухню доставили, гражданин обратил внимание на то, что цвет фасадов отличается от оговоренного. Также в комплекте не было полки

В ТЮРЬМАХ СТАЛО БОЛЬШЕ ПЕДОФИЛОВ И НАСИЛЬНИКОВ

Количество людей, осужденных за насильственные преступления и находящихся за решеткой, сократилось за последние годы. К такому выводу пришли ученые, проанализировавшие результаты последней переписи российских арестованных. Согласно исследованию, количество тех, кто был осужден по статье 105 УК («Убийство») и попал за решетку, сократилось за последнее десятилетие с 51,3% до 45,8% от общего числа заключенных. Чаще всего (62%) убивают мужчины в возрасте от 30 до 49 лет. Снизилось и число признанных виновными по статье 111 УК РФ «Причинение тяжких телесных повреждений» — с 38 до 29% от общего числа осужденных за

и решетки для духовки. Покупатель добился, чтобы через некоторое время ему привезли детали нужного цвета и недостающие элементы. Продавец нарушил сроки доставки, но все-таки довез товар. Однако предприниматель не смог найти сборщика, который установит кухню. Москвич попытался собрать гарнитур своими силами, но в процессе монтажа выяснилось, что качество кухни отличается от заявленного. Он уведомил об этом продавца, но реакции не последовало. В соответствии с законом «О защите прав потребителей» гражданин направил в адрес ИП две претензии. Он потребовал вернуть деньги за сборку и монтаж мебели и выплатить неустойку по договору, поскольку продавец не доставил товар в срок. Так как ответа не последовало, мужчина обратился в Роспотребнадзор с просьбой подготовить судебный иск. Одинцовский городской суд удовлетворил искивые требования покупателя. Суд постановил взыскать с предпринимателя 1 036 727 рублей. В эту сумму вошли: неустойка за нарушение сроков исполнения обязательств по договору (614 570 рублей), деньги за некачественную услугу по сборке (36 581 рублей), компенсация морального вреда (40 000 рублей) и штраф (345 576 рублей).

совершив именно этот вид преступления. Эксперты также проанализировали сроки назначенных наказаний этой категории арестованных. Оказалось, что за последние годы суды стали гораздо суровее в отношении их. Так, если в 2009 году средний срок, на который в тюрьму попадал человек, совершивший убийство, составлял от 5 до 8 лет, то в последние годы резко выросло количество тех, кто получил за насильственные преступления от 10 до 15 лет (их число выросло с 9,9 до 19%), а также от 15 до 20 лет (было 2,7%, стало 8,2%), от 20 до 25 лет (было 0,8%, стало 2,8%). Также незначительно (с 1,2 до 1,7%) увеличилось количество пожизненно осужденных.

Дежурная бригада: Светлана РЕПИНА, Елена АПРЕЛЬСКАЯ, Ева МЕРКАЧЕВА, Августин СЕВЕРИН и др.